



42-летняя жительница города Острогожска Воронежской области призналась в том, что 2 года назад убила 33-летнего местного жителя, находящегося всё это время в розыске

21 августа 2008 года в Острогожский отдел внутренних дел поступила явка с повинной от 42-летней В., в которой она сообщила о том, что 08 июня 2006 года, когда она у себя дома с 33-летним Г., с которым познакомилась накануне, распивали спиртные напитки, у них произошел конфликт, в ходе которого мужчина потребовал вступить с ней в половую связь. Она вырвалась, схватила нож и нанесла ему несколько ножевых ранений в левую часть туловища. Тело погибшего женщина, желая избежать уголовной ответственности, захоронила во дворе своего дома.

С 16 июня 2006 года по заявлению супруги о безвестном исчезновении мужа, Г. находился в розыске.

В связи с явкой с повинной, в присутствии подозреваемой был произведен осмотр места происшествия во дворе её дома, где были обнаружены останки потерпевшего.

В этот же день следователями Острогожского межрайонного следственного отдела Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в отношении В. было возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

28 августа 2008 года ранее судимой за аналогичное и совершившей вновь указанное преступление в период условно-досрочного освобождения В. предъявлено обвинение по указанной статье Уголовного кодекса РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие продолжается.

28 Августа 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709796>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
